



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 116

засідання Кабінету Міністрів України

від 12 листопада 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
СМЕТАНІН Г. В., ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІГУН Н. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., ДУБРОВ С. О.,
КУДРЯВЕЦЬ Є. М., МІЩЕНКО О. П.,
МУЗИКА Ю. Л., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законів України щодо визнання осіб, яких нагороджено відзнакою Президента України “Хрест бойових заслуг”, особами, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;

Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення правового регулювання діяльності Бюро економічної безпеки України;

Про внесення змін до Цивільного кодексу України у зв'язку з формуванням комплексної та справедливої соціальної підтримки (виплат та послуг) для осіб, в яких обмежена працездатність, зокрема осіб з інвалідністю.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо формування комплексної та справедливої соціальної підтримки (виплат та послуг) для осіб, в яких обмежена працездатність, зокрема осіб з інвалідністю”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема щодо уточнення положень законопроекту в частині викладення статті 28⁴ Закону України “Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування” в редакції запропонованій Міністром соціальної політики Жолнович О. І.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження О. Кулеби на підписання Листа про внесення змін № 3 до Фінансової угоди (Проект “Підвищення безпеки автомобільних доріг в містах України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Деякі питання залучення державних установ до реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення;

Про внесення змін до Національного переліку основних лікарських засобів;

Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247;

Про внесення змін до пункту 9 Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань;

Про затвердження Порядку оцінки досягнення державним унітарним підприємством, господарським товариством, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, поставлених цілей діяльності, визначених у листі очікувань власника.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо вдосконалення механізму переміщення військовослужбовців між військовими частинами Збройних Сил України за їх ініціативою”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2024 рік;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття додаткових витрат за березень 2022 р. — червень 2024 р. об'єктів державної, комунальної та приватної власності;

Про внесення змін до складу Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі;

Про присудження Премії Кабінету Міністрів України імені Максима Рильського;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України на 2024 рік.

2. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про присвоєння рангів державним службовцям”.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики щодо захисту конституційних виборчих прав громадян України, розвиток демократичних засад виборчого процесу, сумлінну працю та високий професіоналізм Гевка А. Є., Діденко І. М., Зозулю Т. М., Куценка В. Ю., Олійника Т. І., Постівого С. О., Суднік М. С., Ходуса Д. О. згідно з поданням Центральної виборчої комісії (листи від 1 листопада 2024 р. № 25-48-1 та від 7 листопада 2024 р. № 25-48-4);

за особисті заслуги перед Українською державою, відданість справі забезпечення її безпеки, зразкове виконання військового обов’язку, проявлені в умовах воєнного стану, Запорожця А. М., Кравченка А. М., Кузьменка С. С., Михайленка О. С. згідно з поданням Голови Служби безпеки Малюка В. В. (лист СБУ від 30 жовтня 2024 р. № 11/9885дск);

за вагомий особистий внесок у забезпечення соціально-економічного розвитку Чернівецької області, багаторічну сумлінну працю, активну громадянську позицію та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Атаманюк А. Я. згідно з поданням начальника Чернівецької обласної військової адміністрації Запаранюка Р. В. (лист Чернівецької облдержадміністрації від 14 жовтня 2024 р. № 01.54/6-7077).

6. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра розвитку громад та територій Шкуракова В. О. щодо виділення коштів, джерелом формування яких є надходження в попередні періоди в рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики — підтримка регіональної політики України, укладеної Урядом України та ЄС 27 листопада 2014 р., у розмірі 597554,727 тис. гривень для забезпечення виконання Агентством відновлення будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту об'єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2022 р. № 1482 “Про реалізацію експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та інших інженерно-технічних заходів із захисту об'єктів критичної інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури”.

2. З метою забезпечення нарахування одноразової державної грошової допомоги в рамках електронної публічної послуги “Національний кешбек” Мінсоцполітики разом з Пенсійним фондом України до 15 листопада 2024 р. забезпечити передачу до Мінекономіки, державного підприємства “Дія” та АТ “Укрпошта” списків отримувачів пенсії віком старше 60 років та осіб з інвалідністю 1 та 2 групи, які є отримувачами пенсії по інвалідності або отримувачами допомоги, відповідно до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2005 р. № 261, осіб з інвалідністю з дитинства 1 і 2 групи, осіб, які отримують надбавку на догляд за дитиною з інвалідністю підгрупи А, відповідно до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2021 р. № 79, які отримують зазначені виплати через АТ “Укрпошта” на усій території України, осіб, які отримують усі види пенсійних та соціальних виплат через АТ “Укрпошта” на територіях активних бойових дій та територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, в яких відсутня дата завершення бойових дій, визначених наказом Мінреінтеграції від 22 грудня 2022 р. № 309 “Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією”.

Мінцифри разом з Мінекономіки вжити заходів щодо реалізації можливості подачі заявки з 1 грудня 2024 р. на отримання одноразової грошової допомоги в рамках електронної публічної послуги “Національний кешбек” засобами мобільного застосунку Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та розпочати бета-тестування зазначеної послуги з 27 листопада 2024 року.

Мінекономіки забезпечити внесення в установленому порядку до 15 листопада 2024 р. Кабінетові Міністрів відповідного проекту акта.

3. НАДС невідкладно забезпечити виконання підпункту 3 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 1 грудня 2023 р. № 1317 “Деякі питання цифровізації діяльності державних органів” щодо передачі інформації, передбаченої порядками, затвердженими зазначеною постановою, з інформаційної системи управління людськими ресурсами в державних органах до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, а також вжити відповідних заходів щодо електронної інформаційної взаємодії між згаданою системою і Порталом Дія та про результати поінформувати у триденний строк Кабінет Міністрів.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА